
第２４５５回例会報告議事録
日時　２８年１１月２９日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ビジター :  柏東RC 清宮佳一様
ゲ ス ト：な し
S.A.A.：渡邊会員

１６名出席（全員で２４名）　出席率６７％
鎌田委員長出席報告

　小池増強委員長が会員拡大のために素晴らしいフットワークで動いてくださっ
て、とても嬉しい限りです。
　志賀会員のご自宅に午前中お電話しました。とても明るくにこやかなお声でし
た。忙しさもあると思うのですが、彼が来れないものがなんなのか皆でひもときな
がら、来てよかったなと彼が思えるようになれるように祈っています。
　最近、若い方がたくさん入ってきてくださって、瀧日先輩より是非ロータリーの学

びをしましょうとお話をいただいています。
　昔、井上先生たちがお若かった頃、１０分区のＩＭ（インターシティーミーティング）でロータリーで何
を学んだかというテーマで話し合いました。
　今年８８歳になられた井上先生がただ一言「俺は金の使い方を学んだ」とおっしゃったことを記憶
しています。私は入って２年目の時に井上先生と上村晃一会員たちとスリランカのソーマ・ワンサさ
んの幼稚園へ行きました。井上先生とソーマ・ワンサさんがこちらで寄付を募って、マーチンググラン
ドという同額補助の寄付金をＲＩから受け、最初に幼稚園を作り、高校までできました。今は大学もで
きているかもしれません。
　尾上先生という方は、私が１回目の会長をした時に１年間ずっと「バッヂが重くなるにはどうしたら
いいか考えてくれ」とおっしゃっていました。僕が軽い人間だから頑張れという意味なのかなと、少し
ショックだったのですが違いました。尾上先生がよしとされていたロータリーと確かに今は乖離して
きているのですが、ロータリークラブのあるべき姿としてどうするべきか、宿題を与えてくださってい
たと思います。
　ここ何年か社会奉仕をしていませんでしたが、服部委員長がいろいろ先手を切ってお世話をして
くださっています。１２月４日に久しぶりに社会奉仕活動を行います。
　実は学生の頃、漬物屋さんでピンチヒッターとしてバイトをしたことがあります。午前中ひとつも売
れませんでした。名人と言われている売り子さんからサンプルを食べたかと聞かれました。サンプル
を食べて美味しさを実際に味わうと、本気で売ることができるようになりました。
　今度の１２月４日の手賀沼の奉仕清掃はゴミまみれで汚い作業かもしれませんが、町がきれいに
なって、私たちの心に奉仕の種がまかれ、清 し々さ、心地よさが刻まれるのであれば、将来きっとロー
タリアンとして新しい旅立ちが保証される、そんな気がしています。

鈴木会長会長挨拶

　先週２２日の夜間移動例会には１８名の方が参加してくださり、おいしいボジョレ
ーヌーボーとおいしい料理を食べて皆様と親睦をはかることができました。どうも
ありがとうございました。
　親睦ではないのですが、一昨日の日曜日に私が参加しております国際交流協会
の設立２５周年記念式典が行われました。我孫子ロータリークラブも賛助会員として
協力して頂いたので、細やかですけれども記念品をお届けします。ご笑納ください。

村越委員長親睦委員会報告



　１２月４日（日）午前に市役所の手賀沼課主催の手賀沼ふれあい清掃というもの
があります。１５名の方が参加予定になっております。９時から１１時半と先日お知ら
せしたのですが、１１時までだそうです。８時４５分までに手賀沼公園の多目的広場
にお集まりください。軍手と火ばさみは用意してあります。１１時に終了後、豚汁が
振る舞われます。駐車場はアビスタにあることはあるのですが、車で来られる方は
早めに来られた方がスペースがあると思います。

　ジャンパーを３０着用意しました。通常自分が着ているものよりワンサイズ大きいものを本日一着
ずつお持ち帰りください。個人で保管してください。

服部委員長社会奉仕委員会報告

　先日は流山の特別支援学校へのご寄付をいただきまして本当にありがとうござ
いました。無事Ｔシャツを作れるとの報告をいただきました。１２月６日の３時からＴシ
ャツの贈呈式がありますので、お時間のある方は一緒に行っていただけると子ども
達のいい笑顔を見ることができますので、よろしくお願いいたします。

依田会員千葉県立特別支援学校流山高等学園への寄付のお礼

　ロータリーに入って２０年過ぎてしまったのですが、親クラブである我孫子さんに
メーキャップに来るのは初めてです。親不孝で申し訳ありません。
　昨年、会長が終り、隠居暮らしで気楽にやっています。
　会長の挨拶も素晴らしく、勉強になります。

柏東 RC　清宮佳一 様ご挨拶

・例会変更のお知らせ
 松戸北ＲＣ １２月２０日（火）家族親睦移動例会に変更
    場所：ロイヤル ガーデン パレス 柏日本閣　点鐘：１８：００
・２０１７年４月２０日（木）に１０分区の合同ゴルフと合同例会が行われる予定な
のですが、大相撲の柏の巡業が４月２０日に行われるため、合同ゴルフの参加
人数を早めに把握してもらえないかと昨日、柏東ＲＣの森会長より連絡をいた
だきました。

・１２月１５日に会長幹事会がありますので、１２月の最初の例会で出欠を確認さ
せていただきたいと思います。

木村幹事幹事報告

藤本行宜会員の入会認証式

藤本新会員へバッジを授与 鈴木会長　藤本新会員



　藤本会員はこの通りの非常にスマートで気持ちのいいヤツで、ずっとつきあって
います。
　私のことを「おーちゃん」と呼んでいるという話が出たのですが、実は、私は小さ
い頃カキクケコが言えなくて自分のことを「こーちゃん」ではなく「おーちゃん」とし
か言えませんでした。それで小さい頃の友だちは皆「おーちゃん」と私を呼びます。
　また、私事なのですが、鈴木会長などの推薦でおかげさまで我孫子カントリーク
ラブに入会することができました。ありがとうございました。

荒井会員藤本会員のご紹介等

　新しい方と出会えるということは新しい発見もいっぱいあり、藤本さんの背景が色々見え、おーち
ゃんの背景も見ることができました。
　日曜日の清掃後の飲み会は、教会の役員会があるため行けないのですが、夜だったら行けます、
とつぶやきながら閉じたいと思います。ありがとうございました。

鈴木会長閉会の言葉

　改めまして、藤本行宣と申します。よろしくお願いいたします。先般、初めてオブザー
バーでお邪魔したときは非常に緊張していました。果たして私ごときがロータリーに入
会できるものかどうか非常に不安だったのですが、おかげさまで皆様のご賛同をいた
だきまして入会させていただくことになりました。これからは仕事にも社会奉仕にも力
を入れて精進していきたいと思っています。
　先般申し上げましたように、我孫子駅南口商店街で武蔵野不動産という不動産業

を営んでおります。父が興した会社で私が二代目です。
　当クラブに推薦をいただいた荒井会員とは小中学校の頃からの同級で、私は彼のことを「おーちゃ
ん」と呼び、彼は私のことを「藤本」と呼ぶ仲で、今も不動産の取引をさせていただいています。彼はや
り手の不動産業者で私も非常に助かっています。
　住まいは我孫子の白山３丁目で、家内、長男、次男、長女、犬、猫、兎とにぎやかに暮らしています。長
男が村越会員のお子さんと同級でお世話になっております。長男、次男は社会に出ており、娘だけが学
生で、来年編入ということでまだ手がかかります。
　仕事しか脳のない人間ですが、唯一の趣味が車です。スーパーカーブームの世代で、子どもの頃か
ら、大人になったら一生懸命仕事をしてがんばってスーパーカーに乗ろうと思っていました。車に乗りな
がら不動産物件を見るのが日課になっています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　車につい
ては、手放すのがつらく、一時期１３台持っていました。さすがにかみさんもあきれて、ほどほどにしなさい
と言われて減量しました。それでも古い車から新しい車までいろいろ欲しくなります。車を保有するには
経費がかかるので、仕事に精を出しています。お車が好きな方が多いということですので、車談義でもさ
せていただければなと思っております。
　今持っているのは、マセラティ、メルセデスのＳ５５０、ＢＭＷのアイスリーという電気自動車、スマート 
ブラバス カブリオレという２シーターの軽自動車より短い車、４０年前のフォルクスワーゲン ビートル タ
イプ１です。カルマンギアは今年の春に手放しました。営業車はクラウンです。だいぶダイエットしました。
　メルセデスベンツのＣ６３ＡＭＧのワゴン車が一番好きで、以前５年乗っていました。
　あとは、趣味としてはライブコンサートや演劇鑑賞が好きです。先日もかみさんと娘と渋谷で澤田かお
りさんという方のライブを楽しんで来ました。今年はあと福山雅治さん、鈴木雅之さんのクリスマスディ
ナーに行く予定です。最近は娘が成人して彼氏さんと行く機会が増え、少しさみしいです。　長 と々あり
がとうございました。

藤本行宜新会員入会のご挨拶



お名前 メッセージ 金　額
柏東ＲＣ

清宮佳一会員
年はいっているのですが、我孫子ＲＣへのメーキャップは初め
てです。嬉しく思います（親クラブ）不孝をお許し下さい。 １,０００円　

鈴木会長 藤本会員、入会おめでとうございます。 1,０００円　
荒井会員 藤本さん入会おめでとうございます。 ２,０００円　
小池会員 藤本さん入会おめでとうございます。 ２,０００円　
瀧日会員 藤本新入会員を歓迎いたします。 1,０００円　
服部会員 手賀沼ふれあい清掃に多数の会員の参加ありがとうございます。 1,０００円　
藤本会員 入会をお認め頂きありがとうございました。 ３,０００円　
村越会員 藤本さん入会ありがとうございます。 1,０００円　
依田会員 藤本さんご入会おめでとうございます。 1,０００円　
渡邊会員 清掃がんばります。 1,０００円　

当 日 計 １４,０００円　
今期累計 １６１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

我孫子市国際交流協会より御礼状を頂きました



第26回 手賀沼ふれあい清掃に参加しました。
１２月４日（日）、手賀沼公園周辺を清掃活動を行う、「第26回 手賀沼ふれあい清掃」に参加しました。
参加会員：
　鈴木会長・令夫人、木村幹事・令夫人、荒井会員、福武会員、鎌田会員、上村文明会員、村越会員、
　塩毛会員、瀧日会員、依田会員、米田会員、渡邊会員、石原会員、藤本会員、服部会員・令夫人。



お疲れさまでした。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって2００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
2００９年９月現在、９2社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

手賀沼開墾に尽くした旧名主である井上家のお屋敷は、江戸時代には利根川舟運の主要な港町として栄え
た布佐郊外の相島新田にあります。 約150年前に建てられた敷地内の建造物は今も風格と格式を備えてお
り、我孫子の歴史を伝える貴重な文化遺産です。相島芸術文化村の活動拠点でもあり、平成24年には我孫
子市の指定文化財となりました。


